

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТОВАРИЩЕСКИЙ ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ

Победа столичных динамовцев

4 сентября в Москве на центральном стадионе «Динамо» состоялся второй международный футбольный товарищеский матч. Команда спортивного клуба «Вашаш» (Будапешт) играла со столичной командой «Динамо».

Первый удар по мячу делает нападающий команды «Вашаш». Венгерские футболисты устремляются к воротам «Динамо». В течение 15 минут они упорно атакуют. Защита столичной команды, возглавляемая заслуженным мастером спорта М. Семичастным, и вратарь А. Хомич удачно отражают все прорывы гостей.

На 16-й минуте в игре наступает перелом: в атаку переходят динамовцы. Нападающий москвичей В. Савдунин сильно бьет по воротам «Вашаш», но вратарь И. Турац берет мяч.

Темп игры усиливается. Умело комбинируя, динамовцы держат под угрозой ворота венгерских футболистов. И вот в сетку ворот «Вашаш» влетает первый мяч. Его забивает центр нападения динамовцев В. Карцев.

На 38-й минуте правый крайний нападения В. Трофимов стремительно проходит с мячом к воротам венгров. Неотразимый удар! Счет 2:0 в пользу «Динамо».

После перерыва чувствуется явное превосходство московских футболистов. На 14-й минуте второй половины игры Карцев забивает в ворота венгров третий гол.

Динамовцы играют дружно и энергично. Особенно выделяется капитан команды полузащитник Л. Соловьев. Он уверенно защищает ворота «Динамо» и умело поддерживает нападающих своей команды.

На 32-й минуте красивую комбинацию начинает Конов. Он передает мяч Савдунину, который быстро устремляется к воротам гостей. Следует короткая передача на центр — Карцеву. В сетке ворот «Вашаш» четвертый гол.

Не успели смолкнуть аплодисменты, как на щите над восточной трибуной появляется цифра «5». Этот пятый гол забивает нападающий динамовцев К. Бесков.

Матч со счетом 5:0 закончился победой команды «Динамо», которая еще раз продемонстрировала высокий класс советского футбола.

Встреча советских и венгерских футболистов является свидетельством растущей дружбы между спортсменами Венгрии и СССР. Она будет способствовать дальнейшему укреплению спортивных связей между обеими странами.

(ТАСС).

На первенство страны по футболу

СТАЛИНО. (ТАСС). Здесь в очередном матче на первенство страны по футболу донецкие футболисты общества

«Шахтер» встретились с командой ВВС (Москва).

Игра закончилась вничью со счетом 1:1.

Команда «Металлург» — чемпион области по футболу

В воскресенье в Новгороде на стадионе «Динамо» продолжались игры на первенство области по футболу между командами-победительницами кустовых соревнований. В первом матче встретились футболисты станции Волхово (Чудовский район) и «Спартака» (Валдай). Игра прошла при полном преимуществе волховчан. В первом тайме они забили пять мячей в ворога спартаковцев, не пропустив ни одного в свои. Со счетом 8:3 в пользу команды Волхово и закончился этот матч.

Вторая встреча между командами «Локомотив» (Хвойная) — «Металлург» (Боровичи) прошла в более быстром темпе, чем первая. Игру начали боровичане. Первоначально мяч находится в центре поля, затем футболисты «Металлурга» разыгрывают комбинацию у ворот хвойников и открывают счет. Железнодорожники в свою очередь также активно атакуют противника. Вот у ворот боровичан схватка. Защитник дотрагивается рукой до мяча. Хвойники бьют одиннадцатиметровый удар. Счет 1:1.

Но силы неравны. Футболисты «Металлурга» лучше владеют мячом, ведут игру низовым пасом, благодаря чего они без

труда перегрывают противника. Боровичане до конца тайма забивают три мяча. Во второй половине игры они увеличивают счет еще на два гола. Хвойникам же удается отквитать только один гол. Матч закончился со счетом 6:2 в пользу команды «Металлурга».

Вчера состоялся финальный матч на первенство области по футболу. Встретились Волхово — «Металлург». С первых же минут игра приняла острый характер. В течение 15 минут команды ведут обоюдные атаки. Затем боровичане атакуют ворота волховчан. Схватка на штрафной площадке. Один из защитников играет рукой, за что назначается одиннадцатиметровый удар. Боровичане его реализуют и открывают счет.

Начавшийся дождь не снижает темпа игры. Футболисты «Металлурга» продолжают осаждать ворота волховчан. До конца тайма они забивают еще один гол.

Игра закончилась в пользу боровичан со счетом 4:2.

Команде «Металлург» присвоено звание чемпиона области по футболу на 1949 год и вручен переходящий приз областного комитета физкультуры. Игроки команды награждены грамотами.